

“郑州慈善周周行”又添“新军”

3000多名慈善志愿者“加盟”

周周奉献爱心 周周为市民进行志愿服务

在我市,有这样一支慈善志愿者队伍,他们每周都会深入机关、社区、学校和企业开展义诊、心理咨询、交通协管等志愿活动,将无私的爱心奉献给有需要的人群。

他们,就是我市的慈善志愿者。

昨日,记者从郑州慈善总会获悉,今年以来,已经有3000多人志愿加入我市慈善志愿者队伍。值得关注的是,慈善志愿者们也自发加入到了“郑州慈善周周行”活动中,承诺将每周奉献爱心。

“今后,郑州慈善总会将持续开展慈善志愿者‘进社区、进机关、进学校、进企业’活动,为我市构建文明慈善城市作出积极贡献。”市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示。

晚报记者 裴蕾 / 文 马健 / 图



慈善志愿者宣誓。

【启动】慈善志愿者周周献爱心

“这么大的风雨,你们还来,真是太感谢了!”郑州市社会福利院的一位孤残老人握着志愿者的手不住地颤抖。这是“郑州慈善总会志愿者在行动”活动中的一幕。

8月21日,郑州慈善总会带队到市社会福利院开展我市志愿者服务队成立以来的首次活动:携手时尚美容美发机构的志愿者们为福利院的孤残老人、儿童和残障人士免费理发。

据社会福利院的工作人员介绍,目前,该院内存有各类残障人士和聋哑儿童等348人,每月为他们理发成了大难题,由于社会福利院地理位置较偏僻,市内的理发店都不愿意来,而且费用较高。这次郑州慈善总会的志愿者冒着风

雨来为院民义务理发,真是太及时了。

“郑州慈善总会志愿者在行动活动已拉开序幕,我们每周都会组织不同形式的志愿活动。”郑州慈善总会宣传策划部部长严文川介绍说。

【行动】慈善志愿者服务队在行动

关注少儿白血病预防,搭建爱心平台、面向全市投放募捐箱……从慈善志愿者行动启动之日起,志愿者们就自发加入到了“郑州慈善周周行”活动中。

8月27日上午,郑州慈善总会在郑州黄河中心医院举行郑州慈善志愿者服务队成立暨进社区活动仪式。两支新成立的服务队分别走进顺一社区及紫荆山公园,为社区内的老人义诊并发

慈善宣传页,让老人们充分享受到社会的关爱。

8月28日至9月3日,“郑州慈善总会志愿者在行动”活动走进郑汴路红星美凯龙家具市场、新家居家具广场等企业做慈善公益宣传。郑州慈善总会——原生环保科技公司志愿者服务队身着统一服装,冒着酷暑走进家具广场,向过往群众宣传保护环境、消除甲醛、少儿白血病预防教育等知识,并宣传郑州慈善总会“善行绿城”大病救助活动。

9月3日~4日,郑州慈善总会志愿者——郑州大学小白鸽志愿者服务队的百余名志愿者走向市内饭店、百货商场、超市、火车站、医院等公共场所,将50个崭新的郑州慈善总会爱心募捐箱投放使用。

郑州慈善总会表示,今后还将继续投放上百个这样的爱心募捐箱,为广大社会爱心人士搭建便捷的捐赠平台,救助更多需要帮助的困难群体。

郑州大学小白鸽志愿者服务队的负责人、郑州大学数学系09级学生陈韬介绍:“小白鸽目前有队员177人,常利用周末开展志愿活动。我们年轻人想通过实际行动回馈社会。”

【持续】让慈善志愿服务常态化

慈善志愿者参与的志愿活动每周都在持续中。

“在我们的志愿者队伍中,有企事业单位的在职职工,有在校大学生,也有郑州市抗癌协会这样民间组织的志愿者,他们都极富爱心,对于参加社会公益活动非常踊跃。”严文川介绍说,今年以来,我市的慈善志愿者队伍已经发展壮大到3000人左右的规模。

严文川表示,希望以这些慈善志愿者为核心,聚集、感染、组织更多的志愿者加入,为更多有需要的市民提供常态化服务,让每位有心公益、向往文明的人都能服务他人、快乐自我,推动我市慈善志愿服务常态化,更好更深入地宣传慈善公益事业。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民说:“2011年‘郑州慈善日’即将到来,郑州市将举行慈善敬老、扶孤、助残、助医等系列系列活动,同时,每个周末都将开展各种志愿者活动。希望社会各界爱心人士积极参与到慈善活动中来,让我们共同努力,为我市弱势群体撑起一片慈爱、温暖的天空。”

郑州慈善总会主办 郑州市第三人民医院协办 捐赠救助电话:68665328 68665308 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

小选民选出自己的校园大队委

“如果你当选大队长,面对其他委员的不同意见,将采取何种措施?”“如果你是一名宣传委员,看到有同学出入网吧,你该如何做?”“上学、放学路上,看到一些同学横穿马路,你有什么解决方案?”……昨日下午,蒙蒙细雨中,二七区春晖小学举办了一次民选。

郑州晚报 董艳竹/文
晚报记者 张翼飞/图



投下神圣的一票,选出自己心目中合适的队干部。

走入校园,宣传栏上贴着的“竞选海报”个性十足,“万事靠自己,爱拼才会赢!投我一票吧,我将以百分百的热情为你服务!”这是各个大队委候选人的个人小档案,里面包括自我介绍和个性拉票口号。

昨日下午2点30分,竞选活动正式开始,每位候选者上台自我介绍后,都要接受来自教育界人士组成的评委团的提问。评委团提出的

问题刁钻,小候选者们应答的自如。台下的小选民举着支持的候选者的牌子,不时喊“加油”。

“我原来很胆小,都不敢在人群中说话,这一个月来的竞选活动,在公众场合说话也不害怕了。这次我竞选宣传委员,我要将学校的校园广播站办好,给同学们带去更多更有意思的校园新闻。”此次竞选大队宣传委员一职的一中队王冰冰说。

通过临场应变能力及选民平时对候选者的了解,3~6年级的1263名少先队员最终投票选出了19名新一届大队委。

据了解,此次二七区春晖小学大队委竞选活动自9月26日开始,采取民主制选举形式,以中队投票推选和自荐两种方式产生52名候选人,候选人先后通过知识测试、志愿服务、竞选演说、现场答辩、才艺展示和网络交流等方式与小选民互动拉票。

“摄像头”“电子眼”已覆盖市区95%以上的主次干路 智能交通二期建设进入论证

□ 晚报记者 李萌

本报讯 近日,记者在随同省人大常委会委员、内司工委主任郭俊峰带领的执法检查组,对我市贯彻实施《中华人民共和国道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》(简称“一法一条例”)的情况检查中了解到,2010年我市投资8000多万元开展的智能交通一期工程的1个中心、2个平台及6个系统已经建成。其中,交通违法监测设备已覆盖市区95%以上的主次干路、80%的支路。

今年,包括移动警务系统、交通信息服务系统、交通管理辅助决策管理系统、GPS车辆定位系统、交通综合信息平台、交通违法监测系统、指挥中心建设等项目的智能交通二期建设,已经进入论证实施阶段。

上半年我市农民人均收入多了1191元

□ 晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午,市人大常委会组织部分市人大代表对我市农民增收工作视察。其间人大代表们了解到,今年上半年,我市农村居民人均现金收入7055元,比去年同期增加1191元。

市总工会号召全市工会成员做文明交通志愿者

□ 晚报记者 范光华

昨天,市总工会消息,今后一个时期,要大力开展全市各工会职工“文明交通志愿者示范岗”活动。

全市各县(市)区工会要在本辖区选择建立

20个职工文明交通志愿者示范岗,产业工会要选择建立10个职工文明交通志愿者示范岗,直属大企业工会要选择建立5个职工文明交通志愿者示范岗,负责协助执勤交警和协管员对非机动车、行人进行管理。

同时,开展农民工文明出行专项宣传教

育等一系列活动,组织部分社会影响力大、知名度高的劳动模范和“五一”劳动奖章获得者,开展“文明出行形象代言”活动。

市人大常委会副主任、市总工会主席李元法在会上强调,要通过志愿者活动,带动全市近300万职工积极参与文明交通秩序的创建活动。